
 
 
 

 

Aus dem Gemeinderat 
 
 

 
 

Ergebnisse aus der Gemeinderatssitzung vom 29. März 2022 
 
Bekanntmachung in nichtöffentlicher Sitzung vom 08.03.2022 gefasster Beschlüsse 
 
Vorzeitige Tilgung des bestehenden Darlehens beim Zweckverband 
Abfallbehandlung Kahlenberg (ZAK) 
 
Der Gemeinderat stimmt der vorzeitigen Tilgung des Darlehens beim Zweckverband 
Abfallbehandlung Kahlenberg (ZAK) zum nächstmöglichen Zeitpunkt zu. 
 
 
Grundstücksangelegenheiten 
Verpachtung des Gemeindegrundstücks Flst.-Nr. 6164 im Baugebiet „Europa-Feld I“ 
 
Die Gemeinde verpachtet das Gemeindegrundstück Flst.-Nr. 6164 im Baugebiet 
„Europa-Feld I“ an einen Interessenten. 
 
 
Personalangelegenheiten 
Besetzung der Vollzeitstelle im Bauhof 
 
Frau Simone Tretter aus Kappel-Grafenhausen wird zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
als Mitarbeiterin in Vollzeit im Bauhof eingestellt. 
 
Die Vergütung erfolgt in der Entgeltgruppe 6. 
 
Der Bürgermeister wird ermächtigt schon zum 15. März 2022 einen befristeten 
Arbeitsvertrag (Stellenumfang max. 50% = 19,5 Wochenstunden) abzuschließen. 
 
 
Fonds "Hilfe für Menschen" 
Auszahlung einer Fördersumme zugunsten der in Ringsheim angekommenen 
ukrainischen Flüchtlinge 
 
Der Gemeinderat beschließt eine Sonder-Geldzuwendung von 2.500 Euro für die 
ukrainischen Geflüchteten aus dem Fond „Hilfe für Menschen“. Sollten in den 
kommenden Wochen weitere Hilfsgelder/Spenden von Privatpersonen/Firmen beim 
Fonds eingehen, erhöht sich diese Summe entsprechend. 
 
Mit der Zuwendung sollen individuelle Wünsche/Notwendigkeiten/Ausflüge/usw. 
finanziert oder ggfs. vorfinanziert werden, die über die Grundleistungen nach 
Asylbewerberleistungsgesetz hinausgehen. 
 
Die Verwaltung wird ermächtigt, die entsprechende Verwendung sicherzustellen. 
 
 



 
 
 

Beschaffung eines neuen Traktors für den Bauhof 
 
Die Gemeinde beschafft für den Bauhof einen nahezu neuen Traktor (Vorführmodell) 
der Marke John Deere, Modell 6100M zum Angebotspreis der Firma Technikzentrum 
Gartner, Ringsheim, von 95.200 Euro. 
 
Der Kauf von Anbaugeräten wird zunächst bis zum Vorliegen einer kommunalen Mäh-
/Mulchplanung zurückgestellt. 
 
 
Neubau eines Feuerwehrhauses 
hier: Vergabe der Arbeiten zur Herstellung der Infrastruktur 
 
Der Gemeinderat vergibt die Arbeiten zur Herstellung der Infrastruktur für das Projekt 
„Neues Feuerwehrhaus“ (Regen und Schmutzwasserkanäle, Erdarbeiten für 
Fernwärme und Elektro, Versickerungsmulde, Zu- und Abfahrt („Rampe“), 
Übungshof/Aufstellfläche, Parkplätze sowie Baugrube für Feuerwehrhaus-Gebäude ) 
an die Fa. Schleith, Steißlingen, zum Angebotspreis von insgesamt 311.563,04 Euro. 
 
 
Neubau eines Feuerwehrhauses 
a) Beauftragung der weiteren Ausschreibungen 
b) Weiterbeauftragung des Planers 
 
a) Verwaltung und Planer werden beauftragt, alle weiteren erforderlichen 

Ausschreibungen vorzubereiten und durchzuführen.  
 
b) Das Planungsbüro Mathis&Jägle wird mit den Leistungsphasen 5 bis 8 weiter 

beauftragt.  
 
 
Bauanträge zur Beschlussfassung: 
a) Neubau eines Wohnhauses mit zwei Wohneinheiten, Flst.-Nr. 6135, 

Europastraße 9 
 
Der Gemeinderat erteilt das Einvernehmen zu dem Bauvorhaben. 
 
 
b) Neubau eines Mehrfamilienhauses mit 8 Wohneinheiten und einer Tiefgarage, 

Flst.-Nr. 6123, Europastraße 18 
 
Der Gemeinderat erteilt das Einvernehmen zu dem Bauvorhaben. 
 
 
c) Umnutzung eines bestehenden Gebäudes und Errichtung eines Gebäudes zur 

Hundezucht, Flst. 5279/5, Gewerbestraße 5 
 
Der Gemeinderat erteilt das Einvernehmen zu dem Bauvorhaben. 
 


